



B&B DENTAL
IMPLANT COMPANY

**УЛЫБКА ДЛЯ
КАЖДОГО**

ЧТО ТАКОЕ ИМПЛАНТАТ?

01

Зубной имплантат - это функциональная, удобная и эффективная альтернатива в тех случаях, когда отсутствуют зубы. Он состоит из титанового винта длиной в несколько миллиметров, вставляемого в кость для замены отсутствующего корня зуба; на винт можно установить протез зуба. Титан - это биосовместимый материал, который минимизирует возможность отторжения и позволяет окружающим костным тканям расти вокруг него посредством процесса, называемого остеоинтеграцией и надежно фиксироваться на месте. Обычно для завершения этого процесса требуется 3 - 6 месяцев. Чтобы определить, можно ли устанавливать имплантаты, стоматолог рассмотрит различные факторы, такие как тип, положение и количество устанавливаемых имплантатов, исходя из количества и качества кости, силы жевания и любых других параметров, необходимых для успеха процедуры. Имплантат выступает в качестве опоры для устанавливаемого на него протеза, который изготавливается зуботехнической лабораторией так, чтобы он выглядел как естественный зуб.

ПРЕИМУЩЕСТВА ИМПЛАНТАТОВ

02

ОДИНОЧНЫЙ
ИМПЛАНТАТ



МОСТ НА
ИМПЛАНТАТАХ



ПОЛНАЯ ДУГА
НА ИМПЛАНТАТАХ



Имплантаты позволяют вернуть себе улыбку, говорить естественно и есть любую пищу. Они служат отличным решением для замены отсутствующих зубов или даже для реконструкции всей зубной дуги.

Имплантат может быть использован для замены одного зуба, обеспечивая тот же внешний вид, что и у естественного зуба, и устраняя необходимость в мостовидном протезе. Это позволяет сохранить соседние зубы нетронутыми, что особенно важно, если они здоровы.

Стоматолог может порекомендовать имплантаты в тех случаях, когда отсутствует несколько зубов, а традиционный мостовидный протез может сломаться или расшататься из-за слабости опорных зубов. В этих случаях установка нескольких имплантатов может обеспечить пациенту комфорт фиксированных зубов, тем самым избегая съемного протеза.

Когда отсутствуют все зубы на нижней дуге (нижняя челюсть) или верхней дуге (верхняя челюсть), имплантаты могут устранить необходимость в съемном протезе, который просто опирается на слизистую оболочку, обеспечивая тем самым наибольший комфорт и стабильность при разговоре, жевании и улыбке.

Если количество и качество имеющейся кости позволяют, вы можете выбрать несъемный протез. Это решение более практично и обеспечивает лучшие эстетические результаты.



ЧТО ТАКОЕ ИМПЛАНТОЛОГИЯ?

Имплантология - это раздел стоматологии, который занимается заменой отсутствующих зубов с помощью имплантатов. Они могут быть использованы для замены отдельных зубов, для поддержки несъемных мостовидных протезов или для фиксации съемных протезов.

01

02

03

Имплантация требует хирургического вмешательства, которое может привести к послеоперационным осложнениям, таким как отек и боль. Хотя вероятность успеха очень высока (около 95%), существует риск неудачи в течение первых нескольких месяцев из-за недостаточной остеоинтеграции, плохой гигиены полости рта, чрезмерного усилия при жевании или по другим причинам.

ИМПЛАНТАЦИЯ ЭТО БОЛЬНО?

Категорически нет, процедура проводится под местной анестезией и на слабо иннервируемых тканях. В течение нескольких дней после этого может ощущаться небольшая чувствительность и дискомфорт, которые можно уменьшить с помощью льда и обезболивающих. Однако боль менее сильная, чем после удаления зуба.

КУРИЛЬЩИКИ

Вероятность успешной установки имплантата значительно ниже у пациентов, которые курят. Поэтому рекомендуется бросить курить или, по крайней мере, воздерживаться от курения в течение нескольких недель, начиная с одной-двух недель до операции.

03

РИСКИ И МИНУСЫ ИМПЛАНТАЦИИ

04

МНЕ ПОДХОДИТ ИМПЛАНТАЦИЯ?

Основными требованиями к тем, кто думает об имплантации для замены одного или нескольких отсутствующих зубов, являются: достаточное количество костной ткани, хорошее самочувствие и здоровые десны. Следует, однако, отметить, что проблема недостаточного количества кости для установки имплантата может быть преодолена, поскольку во многих случаях может быть выполнена процедура восстановления объема кости. Однако работа стоматолога заключается в том, чтобы определить, подходят ли вам имплантаты, путем проведения обследования, панорамного рентгеновского снимка зубов, создания моделей для исследования и компьютерной томографии. Если вы думаете об имплантации, вам нужно понимать, что это серьезное обязательство, поскольку успех процедуры и продолжительность службы самих имплантатов будут в значительной степени зависеть от тщательной ежедневной гигиены полости рта, регулярных осмотров и профессиональной чистки.



Имплантаты устанавливаются с помощью минимально инвазивной процедуры, обычно проводимой в стоматологической клинике, под местной анестезией и может длиться от 20 до 60 минут. После того, как имплантат установлен в кость, необходимо подождать несколько месяцев для завершения процесса остеоинтеграции. Только после этого может быть установлен абатмент, на который будет зафиксирован протез.

НАВИГАЦИОННАЯ ХИРУРГИЯ:

Навигационная хирургия позволяет оценить анатомию пациента в цифровом виде, чтобы создать шаблон, который будет направлять хирургические инструменты к определенной точке, где должны быть установлены имплантаты. Это обеспечивает гораздо более быструю процедуру. Благодаря высокому уровню точности и планирования, требуемому для этой техники, зубной протез может быть подготовлен заранее и может быть установлен непосредственно после имплантации. Короче говоря, хирургия с навигацией позволяет ставить более точные диагнозы, что, в свою очередь, приводит к более конкретным планам лечения, а также к более быстрым и точным процедурам с минимальным дискомфортом пациента.

КАК СТАВЯТ ИМПЛАНТАТЫ?



05

ПЕРИОД ПОСЛЕ ОПЕРАЦИИ

БОЛЬ: Боль похожа на ту, что возникает после удаления зуба, и обычно ее можно контролировать с помощью обезболивающих или противовоспалительных препаратов. Следует избегать препаратов, содержащих ацетилсалициловую кислоту (например, аспирин), так как они могут препятствовать свертыванию крови.

ОТЕК: часто прикладывайте пакеты со льдом к щеке в течение первых нескольких часов после операции. Первые несколько ночей спите с приподнятой головой на одной или двух дополнительных подушках.

АНТИБИОТИКИ: целесообразно заранее принимать антибиотики для предотвращения инфекции.

ФИЗИЧЕСКАЯ НАГРУЗКА: избегайте любых серьезных физических нагрузок или занятий спортом в течение недели после операции.

КУРЕНИЕ: воздержитесь от курения в течение одной-двух недель до и нескольких месяцев после процедуры.

ПРИЕМ ПИЩИ: в первые дни рекомендуется употреблять не слишком горячую жидкую пищу, избегая пережевывания на стороне имплантата.

ГИГИЕНА ПОЛОСТИ РТА: соблюдайте обычную гигиену полости рта, особенно бережно относясь к пораженному участку, пока десны не заживут.

06

УХАЖИВАТЬ ЗА ИМПЛАНТАТАМИ ПРИ СЪЕМНОМ ПРОТЕЗЕ?

Имплантаты, используемые для поддержки съемного протеза, прослужат дольше при соблюдении надлежащей гигиены полости рта и регулярных осмотрах. Помимо регулярной чистки съемного протеза (без использования горячей воды), обязательно тщательно чистите абатменты, установленные на имплантатах, после каждого приема пищи и протирайте их тампоном, смоченным средством для полоскания рта, особенно вдоль линии десен.

КАК УХАЖИВАТЬ ЗА ИМПЛАНТАТАМИ ПРИ НЕСЪЕМНОМ ПРОТЕЗЕ?

Имплантаты, используемые для поддержки несъемного протеза, прослужат дольше при регулярных осмотрах и сеансах профессиональной гигиены полости рта, а также при тщательном домашнем уходе. Их следует чистить после каждого приема пищи, как и другие зубы, уделяя особое внимание области, где протез соприкасается с деснами. Используйте специальную зубную нить с жестким кончиком (super floss), которая облегчает введение нити под мостовидный протез и помогает ей скользить в пространстве между протезом и деснами. Межзубной ершик может быть полезен для очистки межзубных промежутков вокруг коронки или мостовидного протеза, до которых труднее добраться. Используйте повторяющиеся, поглаживающие движения внутрь и наружу, уделяя особое внимание линии десен.

КОНТАКТЫ

Производитель:
B&B Dental srl, Via S. Benedetto, 1837
40018 S. Pietro in Casale (BO) Italy
Официальный импортер и
дистрибьютор в России и странах
СНГ: ООО «Ультра» 192148, Россия,
г. Санкт-Петербург, проспект
Елизарова, дом 34, литер А
8 800 333-53-09
8 921 950-02-69 (WhatsApp)
info@beb-dental.ru
www.beb-dental.ru

